

Возможные последствия езды без шлема.

Пренебрегая правилами техники безопасности, водитель мототранспорта прежде всего рискует своей жизнью и здоровьем пассажиров. В отличие от автомобилиста у него нет защиты в виде кузова автомобиля. Кроме того, сажая пассажира за спину, водитель берет на себя ответственность и за его безопасность.

Даже при средней скорости движения в населенном пункте в 50 км/ч риск получения тяжелых травм очень высок.

Даже если не говорить о ДТП, то на дороге встречается масса мелких камней, в теплое время летают насекомые, все это на скорости может попасть в лицо или глаза, что уже само по себе достаточно неприятно и травмоопасно!

Статистика демонстрирует уверенный рост числа ДТП, произошедших при участии мототранспорта. В большинстве случаев водители и пассажиры данного транспорта получают тяжелые травмы. Поэтому сотрудники Госавтоинспекции в очередной раз напоминают, что садясь на двухколесное транспортное средство необходимо быть очень осторожным, соблюдать дорожные правила, в том числе скоростной режим, безопасную дистанцию и боковой интервал, и главное, не жалейте средств на специальный шлем и защиту – это не высокая цена за вашу жизнь и здоровье.